

Встреча со студентами первого курса

21 сентября 2021 года состоялась встреча сотрудников отдела по работе с молодежью, духовности и просвещения со студентами 1 курса факультета управления земельными ресурсами. В мероприятии приняли участие начальник отдела по работе с молодежью, духовности и просвещения института З.Хайдаров, заместитель председателя студенческого спортивного клуба института М.Норкобилов, заместитель председателя профсоюзного комитета института М.Яхеев и директор Дворца культуры Ж.Комилжонов.



Со вступительным словом мероприятие открыл начальник отдела по работе с молодежью, духовности и просвещения института З.Хайдаров. Он отметил, что наше правительство уделяет большое внимание образованию молодежи, создает условия для всестороннего получения ими знаний. Сегодня в институте созданы все удобства для студентов. Также была предоставлена информация о современных технологиях, позволяющих студентам получить практические знания в процессе обучения.

Пресс-служба ТИИМСХ